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TELEPHON SZÁMA : JÓZSEF 22-70.

Hirdetéseket csak ajánlhatónak ismert cégektől fogadunk el.

H I R D E T É S E K
a társulatnál: IX. kér., Lónyai-utca 22. szám alatt vétetnek fel. 

EGYSZERI HIRDETÉS ÁRA:
Egész o ld a l ......................................... 10 korona
Eél oldal . . .  . . . .  20 „
Negyed o l d a l ...................................12 „
Nyolcad o l i l á i .....................................7 „

Ipartársu lati ügyek.
Jegyzőkönyv felvétetett Budapesten, 1913. évi április hó 

hó 10-én, a Budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmá- 
rosok ipartársulata által délután 5 órakor, saját helyiségében : 
IX. kerület Lónyai-utca 22. sz. a. Gliick Frigyes ipartársulati 
elnök vezetésével tartott választmányi ülésről.

I. Elnök megnyitja az ülést és a mai jegyzőkönyv hite
lesítésére Kramer Miksa és Nősek Ignác urakat kéri fél.

II. Elnök üdvözli Drechsler Bélát mint vendéget és be
jelenti, hogy az ő ügyét soronkivül tárgyalja a választmány ; 
mire Bokros Károly választmányi tag megismétli az előző 
ülésben tett, bejelentését, mely szerint Drechsler Béla oda nyi
latkozott ő előtte, hogy annak idején 1000 koronát adott a 
jánoshegyi kilátó toronyra és neve még sem szerepel a to
ronyban elhelyezett márvány táblán.

Gliick Frigyes elnök még mielőtt az ügy tovább tár
gyaltatnék, ismételten konstatálni kiváltja, miként ez már a 
múlt ülésben is megállapítást nyert, hogy Drechsler Béla a 
torony építési költségeire semmit sem adott.

Az ügy tisztázása végett Bokros Károly és Drechsler 
Béla között élénk vitatkozás keletkezvén, Drechsler Béla végül 
kijelenti, hogy a neki is megmutatott számadási könyvekből 
meggyőződött egyrészt arról, hogy azon 1000 korona, melyet 
ő a nemzetközi kongresszus költségeire adott, szabályszerűen 
elszámoltatott; másrészt, hogy ő a jánoshegyi torony költsé
geire egy lillért sem adott.

A választmány e nyilatkozatot tudomásul veszi és ezzel 
az ügyet befejezettnek nyilvánítja.

III. Konimer Ferenc alelnök szintén napirenden kívül 
szólal fel és örömmel tesz jelentést Gliick Frigyes legújabb 
nagylelkűségéről és áldozatkészségéről, melyet egy iparunkkal 
szoros vonatkozásban álló, világhírű irodalmi munka magyarra 
fordíttatása által hozott. A könyv címe : Az Ízlés fiziológiája, 
írója: Brillat Savarin. Magyar nyelvre fordították: Ambrus 
Zoltán és Ambrus Gizella. Az értékes vaskos kötet egy pél
dányát Gliick Frigyes elnök az ipartársulat könyvtárának 
ajándékozta.

Meggyőződése, hogy a választmány tetszésével találko
zik, midőn az elnöknek köszönetét mond ezen legújabb ál
dozatkészségéért.

A választmány az elnök lelkes éljenzésével fejezi ki 
köszönetét.

IV. A pincéregyesület legújabb átiratát, melyhez az állí
tólagos jubileumi alapítvány bizonylataként az ipartársulat 
erre vonatkozó határozatának jegyzőkönyvi másolatát is be
küldi,

a választmány azzal a határozattal adja ki az elnökség
nek, hogy az átiratra a korábbi határozatok értelmében végleges 
választ adjon.

V. Az elnökség azon jelentését, hogy az adóügyi moz
galom költségeire az ipartársulat pénztárából — a választ
mány múltkori határozata alapján — 30 koronát kifizetett,

a választmány jóváhagyólag tudomásul veszi.
VI. Kommer Ferenc aíelnök a Menedékház céljára szük

séges telek kiszemelésére kiküldött bizottság nevében jelenti, 
hogy úgy a kistétényi, mint a budai ajánlatba hozott telkek 
nem alkalmasak a célra, s igy a bizottság tovább fog kutatni.

A választmány a jelentést köszönettel veszi tudomásul.
VII. Tekintettel arra, hogy az ipartársulat pénzei és 

értékpapirosai még mindig Gumiéi János volt elnök nevére 
szóló fentartással vannak elhelyezve,

a választmány elhatározza, hogy az érdekelt pénzintéze
teknek megküldi a Gliick Frigyes elnökké választásáról szóló 
közgyűlési jegyzők uiyv kivonatát és felkéri őket az érvény
telenné vált fenntartás törlésére.

VIII. Az ipartársulat egyik tagja beküldte az ipartársu
latnak az „Emke’1 kávéház étlapját, melyen csupa vendéglői 
ételek szerepelnek.

A választmány az ügyet azzal a határozattal adja ki az 
elnökségnek, hogy amennyiben a nevezett kávésnak nincs 
vendéglő iparengedélye, tegye meg ellene iparkihágás miatt 
a feljelentést.

IX. Elnök felkéri a választmányt, hogy tűzze ki a köz
gyűlés napját, helyét és napirendjét.

A választmány a közgyűlést április hó 21-ik napjának 
délutáni 4 órájára tűzi ki és annak helyéül ismét a Hungária 
szállodát, szemeli ki, minélfogva Kommer Ferenc alelnököt 
felkéri, hogy a megfelelő helyiség átengedése végett a szál
loda igazgatójánál közbenjárni szíveskedjék.

A közgyűlés napirendjét a következőleg állapítja meg:
1. A választmány évi jelentése.

A számvizsgáló bizottság jelentése.
Az 1912. évi zárószámadás, és 
az 1913. évi költségvetés tárgyalása.
A felmentésre vonatkozó határozat.
Tisztújító választás.
Indítványok.
választás előkészítése végett a kijelölő 
Bokros Károlyt, tagjaivá pedig: Frenreisz István, 
’ános, Gundel Károly, Kommer Ferenc és Willburger

bizottság él

ni eg.

O
3.
4.
5.
6.
7.
A

nőkévé 
Jajczay
Károly urakat választja

X. A Magyar hűtőipari egyesületnek a chigagói kong- 
ressus tárgyában küldött átiratát

a választmány köszönettel veszi tudomásul.
XI. Wilburger Károly pénztárnok előadja, hogy habár a 

március hó 5-én rendezett ipartársulati bál számadását niégnem 
lehetett egészen befejezni, mégis jelenti, hogy a bál eredménye 
nem maradt a múlt évi bál jövedelmén alul, sőt azt túlszár
nyalta, amenyiben a múlt évi 9393 korona tiszta jövedelemmel 
szemben az idén 9B7(8 korona tiszta jövedelem mutatkozik.

A választmány a bejelentett nem várt eredményt nagy 
örömmel, zajos éljenzéssel veszi tudomásul és Frenreisz Ist
ván rendező bizottsági elnöknek, valamint Willburger Károly 
pénztárnoknak köszönetét szavaz és Dr. Nagy Sándor ügyész 
felszólalása folytán a bál jövedelméből az Országos nyugdíj-
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egyesületen és a munkanélküliek segélyalapján kivid az in
gyenes munkaközvetítő intézet költségeire is 10 százalékot 
engedélyez.

Több tárgy nem lévén napirenden, az ülés befejezést
nver.

Jegyzőkönyv felvétetett Budapesten, 1913. évi április 
hó 21-én a ,.Budapesti szállodások, vendéglősök és korcs
niárosok ipartársulata0 által a jelzett napon délután 5 óra
kor a „Hungária" nagy szállodában Glück Frigyes ipartársu
lati elnök vezetésével tartott XXXIX-ik évi rendes köz
gyűlésről.

I. Elnök szívből üdvözli a közgyűlést és köszönetét 
mond az ipartársulat tagjainak a közügy iránt való érdeklő
désükért, miáltal lehetővé tették a közgyűlés megtartását.

Azután a jelenlevők névjegyzékéből megállapítja, hogy 
a közgyűlés az alapszabály 8 ik §-a értelmében határozat- 
képes és kihirdeti, hogy a közgyűlés egybehivása alapszabály
szerűen vagyis minden ipartársulati tagnak megküldött külön 
meghívó által történt; minélfogva a közgyűlést megnyitja.

A jegyzőkönyv vezetésére dr. Nagy Sándor ipartársulati 
ügyész helyettesét dr. Daróczy -János urat, hitelesítésére pe
dig Blasehka Ferenc és l ’ulay Gyula urakat kéri fel és a 
következő őszinte szavakat intézi a közgyűléshez:

Tisztelt közgyűlés !
Egyes kartársak emberfeletti munkásságot fejtenek ki 

a közért és az élet nehéz küzdelmei között valóban dicséretre 
méltó egyesek buzgalma tevékenysége. Ámde sikeres munká
hoz, vívmányok eléréséhez minden egyes kartársnak a csat
lakozása szükséges. Ha körültekintünk, azt látjuk, hogy min
den más karban a tömörülésre fektetik a fősulyt, mert jól 
tudják, hogy csak egyesült erővel lehet eredményeket elérni. 
Csak a mi szakmánkban nem tapasztalható ennek a jelszó
nak követése. Pedig a mi iparunk fejlesztéséhez is a vál- 
vetett munka, az együttérzés, az impozáns erőt mutató egye
sülés kívánatos. Arra kéri a kartársakat, minden egyes pro
pagálja ezt az elvet. (Lelkes éljenzés.)

Azután bejelenti, hogy a napirend első pontja értelmé
ben az évi jelentés tárgyalása következik. Felkéri a közgyű
lést, nyilatkozzék arra nézve, hogy kívánja-e az évi jelentést 
felolvastatni, mert a jelentést az ipartársulat minden tagja 
megkapta nyomtatásban.

A közgyűlés a jelentés felolvasását nem kívánja, hanem 
azt egyhangúlag tudomásul veszi, mire az Elnök a határo
zatot ezen értelemben kimondja, de egyúttal bejelenti, hogy 
Skrabán Ferenc előzetes jelentkezés alapján szólni kíván.

Skrabán Ferenc hosszadalmasan felpanaszolja, hogy ak
kor, mikor üzletét a VI. kerületből áthelyezte a VII. kerületbe, 
italmérési illetéke GO koronáról 200 koronára emeltetett fel. 
0 ezért Jajczay -Jánost okozza, mint a ki az ipartársulat 
részéről a bizottságba ki volt küldve; de nem a vendéglősök 
érdekeit képviselte, hanem a kincstár szolgálatában állott és 
saját zsebére dolgozott.

Arra kéri a közgyűlést, hogy az illeték-bizottságba olyan 
kartársat küldjön ki, a ki ott a vendéglősök érdekeit védel
mezi, hogy az övéhez hasonló esetek elő ne fordulhassanak.

Elnök mindenekelőtt megjegyzi, hogy Skrabán ur az évi 
jelentéshez kért szót és a helyett egy olyan magán ügyét 
panaszolta el, melynek előadása legfeljebb a napirend 7-ik 
pontját képező indítványoknál lett volna megengedhető.

Miután ezen már nem változtathat, kijelenti, hogy az 
ügy további tárgyalását csakis a napirend 7-ik pontjánál 
engedheti meg, a mikor Jajczay János kartárs fog az el
mondottakra válaszolni.

A maga részéről nem tartja megengedhetőnek azt, hogy 
azokat a kartarsakat, a kik a közjó érdekében, terhes és 
kellemetlen szolgálatokra vállalkoznak, itt a közgyűlésben sér
téssel illessék, minélfogva felszólalót az elhangzott sértésért 
rendreutasitja.

II. A napirend második pontja értelmében felolvastatja 
a számvizsgáló-bizottság következő jelentését: (megjelent az 
Értesítő 3-ik számában.)

A közgyűlés a számvizsgáló-bizottság jelentését tudo
másul veszi.

II. A napirend harmadik pontja értelmében előterjesz 
íz 1912. évi záró számadás. (Megjelent az Értesítő 3-il

III
tetett az 1912. évi záró számadás. (Megjelent az Értesítő 3-ik 
számában.)

A közgyűlés az 1912. évi zárószámadást jóváhagyja és 
a feimentvényt úgy az elnökségnek, mint a választmánynak 
és a számvizsgáló bizottságnak egyhangúlag hozott határo
zattal megadja.

Elnök tudomásulvétel végett bejelenti, hogy a választ
mány az ipartársulat kezelésében levő Miiller Autal-féle 2580 
koronás adományból 1000 koronát, az adományozó által reá 
ruházott rendelkezési jogánál jogva, a Petőfi Sándor szülei
nek sírjára helyezett érckoszoru költségeire fordított.

Továbbá bejelenti, hogy az ipartársulat pénzei, melyek 
a felszámolás alatt lévő Erzsébetvárosi bank részvénytár
saságnál voltak elhelyezve, folyó évi április hó 7-ike óta ka
matostól együtt az Országos magyar központi takarékpénz
tárhoz helyeztettek át.

Azután felhatalmazást kér az elnökség számára, hogy 
a jánoshegyi Erzsébet-kilátótorony építési költségeire befolyt 
pénzösszegből fenmaradt s jelenleg 8042 koronát tevő tőkét 
a tanoncotthonok céljára fordíthassa.

Nemkülönben felhatalmazást kér arra is, hogy az 
elnökség az ipartársulat házát megfelelő árban eladhassa, 
mert erre most legjobb alkalom kínálkozik, a mennyiben a 
Lónyay-utca a 30 évi házadómentességben részesülő övezetbe 
esik, ha a ház 1918. évi november hó 1-ig újra épül és 
lakhatóvá lesz. Minthogy az ipartársulat nem építhet, az el
nökség legcélszerűbbnek tartja az eladást.

A közgyűlés nagy figyelemmel hallgatja az elnök elő
terjesztéseit, azokat helyesléssel fogadja és tudomásul veszi.

A kért felhatalmazást úgy a tanoncotthonok céljára 
szánt tőke felhasználására, mint az ipartársulati ház indokolt 
eladására egyhangúlag hozott határozattal megadja.

IV. A napirend negyedik pontja értelmében előterjesz
tetett, az 1913. évi költségvetés (Megjelent az „Értesítő** 
3-ik számában.)

A közgyűlés a költségvetést egyhangúlag hozott hatá
rozattal elfogadja.

V. Elnök bejelenti, hogy a napirend hatodik pontja ér
telmében a tisztújító választás következik. IJgy az elnökség, 
mint a választmány nevében köszönetét mond a közgyűlésnek 
eddigi bizalmáért: kijelenti, hogy a vezetőség lelkiismeretesen 
és legjobb tudása szerint teljesítette feladatát, a mit jövőre 
úgy vél még jobban megoldhatónak, hogy életbelépteti a ke
rületi választmányokat. Ezek a kerületben önállóan fognak 
működni és tapasztalataikat közük a központtal s ugyanoda 
terjesztik be javaslataikat is. Ehhez fog még járulni iparunk 
képesítéséhez kötése és az ipartársulati kényszer s mindez 
sokkal intenzivebbé fogja tenni az ipartársulat működését és 
nagyban tágítani fogja hatáskörét.

A szavazatszedő küldöttségbe Gundel Károly elnöklete 
alatt Sági József, Holub Rezső és Kővári -Jenő urakat jelöli 
ki és felkéri őket a szavazatok összegyűjtésére és megszám
lálására. A közgyűlést a szavazás tartamára felfüggeszti.

Bokros Károly mint az ipartársulat által annak idején 
kiküldött kijelölő bizottság elnöke előadja, hogy a jelölésnél, 
a mennyire csak lehetett az igények kiolégitésóre törekedtek, 
minélfogva arra kéri a közgyűlést, hogy a hivatalos listát 
fogadja el úgy, a mint van.

A kerületi választmányok szervezése az elnök ideája 
volt és azok életbeléptetése minden igényt ki fog elégíteni.

Skrabán panaszára azt válaszolja, hogy hasonló pa
naszra majd minden vendéglősnek van o k a ; de a kerületi 
szervezkedéstől e téren is javulás várható.

Gundel Károly annak indokolásául, hogy a jelölésnél 
régi választmányi tagokat kihagytak, felemlíti, hogy dolgozni 
kívánó fiatal kartársaknak kel! a választmányban helyet adni. 
Azonban a tapasztalt régiek tanácsát sem lehet nélkülözni, 
minélfogva indítványt terjeszt elő az iránt, hogy a közgyűlés 
Blasehka István, Miiller Antal, Mehringer Rezső és Schnell 
József kartarsakat, a kik mindannyian évtizedes köztevékeny
ségük által elismerésre méltó érdemeket szereztek, a választ
mány tanácsadó kültagjaivá válassza meg. Azonkívül java
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solja, hogy a közgyűlés az elnökséget közfelkiáltással újból 
válassza meg.

Elnök felteszi a kérdést, hogy a közgyűlés elfogadja-e 
Gundel Károly indítványát.

.4 közgyűlés lelkes éljenzéssel fogadja Gundel Károly 
indítványait és a volt elnökséget egyhangúlag hozott határo
zattal újból, Blaschka Istvánt, Miiller Antalt, Mehringer 
Dezsőt és Schnell Józsefet pedig a választmányba tanácsadó 
kültagoknak megválasztja. A többi tisztségekre nézve azon
ban szavazást kíván, mire elnök elrendeli a szavazást.

VI. Elnök a szavazás befejeztével újból megnyitja a 
közgyűlést és a szavazatszedő küldöttség elnökét jelentésté
telre kéri fel.

Gundel Károly a szavazatszedő küldöttség elnöke elő
terjeszti jelentését, melyszerint beadott összesen 02, Hatvan
kettő érvényes szavazat. És pedig: Baar József, Benedek 
Rafael, Bokros Károly, Burger J Károly, Dökker Ferenc, 
Elun János, Hack István, Holub Rezső, Horváth István, Jaj- 
czay János, Kamarás Mihály, Kittner Mihály, Kedvessy 
Nándor, Kovács E. Mátyás, Kővári Jenő, Kramer Miksa, 
Kubanek Vendel, Kuncze Ödön, Malosik Ferenc, Mittrovác 
Adolf, Mohos Ferenc, Neusziedler Géza, Nősek Ignác, Palko- 
vics Ede, Pelzmann Ferenc, Potzmann Mátyás, ifj. Roitli 
György, Várady József, Wilburger Antal és Wurglits Vilmos 
egyenkint 40 szavazattal rendes választmányi tagokká vá
lasztattak.

Azonkívül Sági József 11, Mohos György 10, Verbőczi 
Lajos 8, Klecker Alajos 1 és Szívós Zsigmond 1 szavazatot 
kapott.

Bandi József, Egerváry Géza, Fejer Gyula, Gyuth Nán
dor, Jajczay Mihály, Klecker Alajos, Marschal József, Oláh 
Gyárfás Mihály, Szabó Imre, Szívós Zsigmond, Schermann 
Sándor, Wagner Lőrinc egyenként 40 szavazattal választ
mányi póttagokká választattak.

Azonkívül Wachata Győző és Gráf János egy-egy sza
vazatot kapott.

Glück Erős, Frenreisz István és Gundel Károly egyen
ként 40 szavazattal számvizsgálókká választattak.

Kötelességének tartja figyelmeztni a megválasztottakat, 
hogy a választmány legutóbbi ülésében hozott határozatával 
szigorúan érvényesíteni fogja az alapszabály 10-ik szakaszá
nak az ülésekről 3 Ízben igazolatlanul hiányzó választmányi 
tagokra vonatkozó rendelkezését.

Elnök köszönetét mond a közgyűlésnek a választásért 
és Ígéri, hogy a vezetőség újból teljesíteni fogja kötelességét 
és tőle telhetőleg előmozditandja az ipartársulat érdekeit. 
(Zajos éljenzés)

Kőváry Jenő a fiatal, uj választmányi tagok nevében 
mond köszönetét, kik törvekvésükben az ipartársulat jeleseit 
tekintik példaképnek.

Összetartásra és egyetértésre hívja fel a kartársakat. 
(Helyeslés.)

VII. Elnök bejelenti, hogy a napirend hetedik pontja 
értelmében az indítványok tárgyalása következik.

Jajczay János kartársnak engedi át a szólás jogát, hogy 
Skrabán Ferenc támadására felelhessen.

Jajczay János elmondja a Skrabán Ferenc italmérési 
illetékének tárgyalása alkalmával történteket, melyeknek 
meglepő és derültséget keltő részlete az, hogy Skrabán 
Ferenc a bizottság előtt hírlapírónak adta ki magát és nem
csak gorombáskodott, hanem meg is fenyegette a bizottságot 
hírlapi közlésekkel. E tapintatlan fellépésével annyira kelle
metlen helyzetbe hozta őt, hogy nem tehetett semmit az ér
dekében.

Skrabánnak róla mondott véleményét nevetségesnek 
nyilvánítja, mert mindenki tudja, hogy ő nem szorult rá a 
küldetéssel járó néhány korona jövedelemre s azt különben 
is közcélra ajándékozta.

Végül megjegyzi, hogy ő nem arra fektet súlyt, hogy 
mit mondanak, hanem inkább arra, ki mondja.

A közgyűlés Jajczay válaszát helyesléssel veszi tudo
másul.

Mohos Ferenc 3 indítványt nyújt be, úgymint:
1. megismétli két év előtti indítványát, hogy a köz

ponti irodában állandóan fogadják a kartársakat;
2 A bornyilvántartás eltörlése, vagy egyszerűsítése 

iránt lépések tétessenek ;
3. A taggyiijtés a szövetségnél intenzivebb legyen.
Elnök kéri a közgyűlést, hogy az első indítvány elin

tézését bízza az elnökségre.
A második indítvány tárgyában bejelenti, hogy a kor

mányhoz már felirat intéztetett, de válasz még nem érkezett.
A harmadik indítványt az Országos Szövetséghez tar

tozó ügynek deklarálja.
A közgyűlés az elnök előadását helyesléssel kiséri és 

annak értelmében határoz.
Bokros Károly megjegyzi, hogy ő részt vett az Országos 

Szövetség megalapításában, de most sajnálattal konstatálja, 
hogy 45000 vendéglős közül csak 400 tagja a szövetségnek. 
Azért nincs sikere mozgalmainknak, mert a siker kivívásához 
összetartás, impozáns megjelenés szükséges.

Frenreisz István azt hangoztatja, hogy kövesse mindenki 
az ő példáját és gyűjtsön tagokat a szövetségbe, ugv mint 
ő teszi !

Sági József annak megakadályozására kéri a vezetőséget, 
hogy ne hirdessen akárki 60 fillérért saját termésű borokat. 
(Helyeslés.)

Elnök megjegyzi, hogy utóbbi kérdés tanulmányozása a 
kerületi választmányok feladatát fogja képezni.

Azután bemutatja Nemény Béla adomány-levelét, mely
szerint „Nemény Béla, Glück Frigyes alapítványa" elnevezés 
alatt 400 koronát ajánl fel az ipartársulatnak a szakiskola 
céljaira.

Elnök javaslatba hozza, hogy a közgyűlés az alapít
ványt fogadja el és az alapítónak szavazzon köszönetét.

A közgyűlés ilyen értelemben határoz.
Elnök végül indítványozza, hogy a közgyűlés szavazzon 

köszönetét a Hungária nagyszálloda részv.-társaság igazgató
jának Burger Károly urnák a terem díjmentes átengedéséért.

A közgyűlés élénk éljenzés mellett szavaz köszönetét.
Frenreisz István azt a jó kívánságát fejezi ki, hogy

H I R D E T I R É R V .
Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a M a g y a r  K irá ly i P é n zü g y m in is z té r iu m  ellenőrző közegei 

a Magy. líir. Szab. Osztálysorsjáték (X X X II. s o rs já té k )  I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főáru- 
sitóknak árusítás végett kiadattak.

Az I. osztály húzása 1913. m á ju s  hó 21. és 2 3 -á n  tartatik meg. A húzások a M agy. K ir . L o ttó 
jö v e d é k i Ig a zg a tó s á g , m in t á lla m i e lle n ő rz ő  h a tó sá g , és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan tör
ténnek, a huzási teremben. Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.

Budapest, 1913. évi április hó 27-én.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.
T o ln ay . H azay.



A budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmárosok ipartársulatának értesítője.

Isten adjon erőt ós egészséget az elnöknek ideáinak megva
lósításához. (Zajos éljenzés.)

Ezzel a közgyűlés véget ér.
Kmft.

Különfélék.
Vendéglősök pénteki összejövetelei:
Május hó 9-én: özv. Doktor Lászlóné vendéglőjében,

1 kér., Álbert-utca 3. szám, uzsonna.
özv. John Edénó vendéglőjében, MI.,Május hó 16-án 

Király-utca 61. szám.
Május hó ‘23-án 

Andrássy-ut 51. szám.
Május hó 30-án 

Király-utca 110. szám.
Junius hó 6-án: Kovács E 

lőjében uzsonna.

Várady József vendéglőjében, VI., 

Blaschka János vendéglőjében, VI., 

M. margitszigeti vendég-

r ;BÉRBEADÓ VENDÉGLŐ
S z ilá g y k ra s z n a  nagyközségben. (Járásbiró- 

sági és szolgabirósági székhely, vásárhely.)
Helyiségei: egy nagy terem, 3 szoba, konyha 

és minden mellékhelyiség.
Külön épületben: 2 nagy istálló, kocsiszín, 

kamara, jégverem. Tekepálya és egy holdnál na
gyobb kert.

Évi b é r :  1600 k o ro n a .
Ú tbaigazítás az ipartársu la tnál kapható

%
4 szám

növénylikőr kizárólago 
í* gyártási vállalata 
V5ILLRU ILLÉS
IV., P e tő f i- té r  2. szám

.xiBTfrx. T e le fo n ‘117—lí

N ö v é n y lik ő r.
Étvágygerjesztő, gyom orerösítő és nagyon kellemes 
üdítő szer. Túrista-, vadászati-, u tazási- és házi- 

célokra a legjobb.
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Megrendeléseket a fözde m indenkor pontosan és a legnagyobb ügye- z 
lemmel — az összeg elöleges beküldése vagy u tán- z 
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N agyobb m ennyiséget s a já t jé g k o c s ija ib a n  szá llít.
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4. szám. A. budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmárosok ipartársulatának értesítője.

A városligeti artézi gyógyforrás vize 970 méternyi mélységitől 78-tól 
ip"C hőfok mellett törvén elő, föltétlenül b ak té r iu m m en tes , s általunk 
lehűtve természetes állapotban, valamint szénsavval telítve mint 
ILONA** artézi savanyuviz lesz forgalomba hozva. Tiszta izes és szénsav, 
tartalmánál fogva kitűnő üdítő ital borral vegyítve igen kellemes.

•> liter ára 10 fillér házhoz szállítva. Rendelési c ím : „ A rte s ia a  
részvény-társaság, Budapest, VII., Egressy-ut 20,c. Telefon 50-72

A székesfőváros városligeti

á t f e d i ?

Artézi-gyógyforrás bérlői.
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M  ATTONI GYÓGY- ÉS VIZGYÓGY INTÉZETE S

G IE S S H Ü B L E R -P U C H S T E 1 N  p
K arlsbad m elle tt. Qj]

Á MAHONI-féle giesshiibler savanyuviz eredési helye. S
P n e u m a t i k u s -  és b e lé le g z ő - k u r á k .  | j

Mell- és idegbetegek, üdülők, rheum atikusok raj 
stb. szam ára. g
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TRANSYLVANIA SEC
LOU1S FRA N CO IS & CO.

császári és királyi udvari szállítókB u d a fo k . Fülöp Szász Coburg Góthai Herceg- Ö Fensége B u d afo k , 
szállítói.

16 elsőrendű kitüntetés ❖

FŐRAKTÁR:

BORHEGYI FERENC
Telephon sz. 35 -  70.

Budapest, V., Gizella-tór I.

t
t

BBrWS Kft BiiiBltliílftMíMíMWBílBf BfMHIfiwBlMMtlMBMiiBMt

❖  ❖  Hors Coneours ❖

VEZÉRKÉPVISELŐK :

RUDA és BLOCHMANN
Telephon sz. 30—00.

Budapest, V., Akadémia-utca 16.

i á í í ,
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S ü rg ö n y e im : F R A N C O IS  B U D A FO K . T elefon  B U D A F O K  15. szám .
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* ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SERFÖZÖDE*
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B U 1 ) A P E S T — K Ö B Á N ¥ Á N .

F e n n á ll 1854. év óta. —_ -

Az 1900. évi párisi v ilágkiállításon collective a legnagyobb érem m el (Grand p rix ) k itü n te té s t n y e rt. 
DISZOKMÁNY. 1885. ----------------------------------------------- ---------------------------------------------------------- JUltY-TAG 1896.

Ig azg a tó ság  és v á ro s i iro d a  : V ili. ,  ESZTERHÁZY-UTCA 6. s zá m . 
G yárte lep  és közp o n ti iro d a :  X., KÜLSŐ JÁSZBERÉNYI.UT II. sz .

Ajánlja: ászok , k irá ly , m árc iu s i világos, m árc iu s i sö té t, „b a jo r m ó d " , u d v a r i „p ilsen i 
m ód , k é tsze res  m árc iu si világos és sötét, bak- és tav asz i idény-sö ré t, továbbá s a já t 
tö lté sű  p a lack sö re it a legújabb technikai berendezésekkel felszerelt k ő b án y a i p a lack -sö r

osz tá lyábó l.
Ezen a legújabb technikai berendezésekkel fölszerelt siirfözödénknek évi gyártási képessége 600.000 hektoliter.

Az ország m inden részében sö rrak tá ro sok  álta l vagyunk képviselve; nagyobb rak tá ra in k  A radon, Szegeden, 
Miskolcon, Kolozsváron, Nagyváradon, N yíregyházán, Tem esváron és Debrecenben vannak.

Hordósör-megrendelés: Budapestre, telefon-szám József 4 — 29. Hordósör-megrendelés: Vidékre, telefon-szám 52— 60.

Palacksör-niegrendelés : telefon-szám 56—58.
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Nyom. Müller K . nlrttla May Jánosnál, Budapesten, II. kér., Föberczeg-Albrecht-út 3. szám. Telefon 40— 91.
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